

Отчёт о проведении осеннего праздника «Постучалась в двери осень» в средней группе.

Праздник осени – это мероприятие, которое традиционно проходит в нашем детском саду, в октябре.

Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как о времени года.

В назначенный день, в украшенном по – осеннему зале, собрались дети средней группы.

Гостьей праздника в средней группе была Осень, которая проводила с детьми весёлые игры и танцевала.

А самым ярким и запоминающимся эпизодом на празднике стал сюрпризный момент – корзина с наливными яблоками для всех ребят – подарок осени!

Праздник в детском саду – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятие получилось ярким, веселым, увлекательным.

Праздник удался на славу!

Воспитатель: Ханбабаева Ш.У.

